
今期初定例会の主な報告。
                         改選後初めての文京区議会定例会が閉幕し、国や都の臨時特

別交付金（家計急変世帯等）約１０億円を含む補正予算を始め

各種議案・請願が審議され、何れも原案可決となりました。中

でも私が所属する厚生委員会では、新たに設置される区立放課

後デイサービスや特別養護老人ホーム整備の評価と拡充を始

め、自殺対策基本計画の改定や手話言語条例の制定状況につい

て質疑させて頂きました。その他、各種委員会における審議に

ついて、主な内容を以下ご報告させて頂きます。議会以外の活

動としては、町会や商店街等を始めとする各種団体の総会に出

席させて頂きました。コロナが５類となって各所で総会やイベ

ント等が復活して参りました。※写真は、文京花の５大まつり

の一つ、文京あじさいまつりです。会場の白山神社は、大勢の

観光者で賑わいを見せておりました。それも、暑い中にも掛かりませず関係者の皆様のお力添えの賜物と、心より敬意と感

謝を申し上げます。                                                     

自転車用ヘルメットの購入費用助成について

自転車用ヘルメットの義務化に向けて、本区では文京区在住者全ての方に、７月１日～令和８年３月３１日までに、区内

の協力店でＳＧマーク等の安全基準が満たされている新品ヘルメットを購入した際に２，０００円（１回限定）が補助され

ます。※先行して購入された方への対応として、助成期間を３年間に拡充しました。恐らくその後も追加で期間が長くなる

と思われますし、私たち議会も強く要望して参る所存です。（協力店については、区のホームページからご確認頂けます。）

第２子保育料の無償化の実施について

保育料に関しては、これまでも３歳～５歳及び０歳～２歳の第３子以降は免除されていましたが、この度東京都は多子世

帯の経済的負担の軽減を図るため、新たに０歳～２歳の第２子の保育料を無償化することとなりました。１０月１日より開

始いたします。

文京区議会委員会のインターネット議会中継について

これまでも文京区議会では、本会議場での代表質問に関しては動画配信を行っておりましたが、この度新たに各種委員会

においてもインターネット中継を実施する請願が全会派一致で可決致しました。各種委員会における質疑は事前通告が無く、

委員長の裁量で各議員の持ち時間が配分されておりましたが、ネット中継が導入される反面、今後は公平性の観点から時間

配分制が設けられることが課題となります。

学校給食費の無償化について

この度文京区では新たな取組として、区立小・中学校において９月より給食の無償化を実施することとなりました。実は、

国において無償化に向けた検討が動き始めた情報をキャッチし、国に先行する形で急遽実施する運びとなりました。尚、国

には国の責任において早期に実現することも引き続き求めて参ります。

放課後等デイサービス事業所の整備について

放課後等デイサービスの利用ニーズの増加に対応するため、音羽にある旧八千代保育園を活用し、中学生から高校生まで

の障害児を対象とした区立放課後等デイサービス事業所を整備します。また、併せて、地域生活支援拠点の機能である「障

碍者の緊急時の受入れ」のニーズにも対応するため、当該施設で「緊急時受入れ事業」を実施致します。開設は令和６年７

月（予定）となります。
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